@ TEAR MULTIFIOS
\_/

O TELAIO MULTIFILO

>
=
=M
=
30
SN




A=

- __mmm
O
K __.__..__




4 COLONNE

BM 4 columns e 4 colunas ® 4 KONOHHDI

A

Condizione di lavoro
Working condition
Condicao de trabalho
Ycnosue paboThl

B

Condizione di riposo
Stay condition
Condicao em repouso
Ycnosue oTapixa

su n.4 colonne e non solamente 2. Su una struttura basata su 2 colonne i fili diamantati in tensione flettono molto il telaio
della macchina, quando detensionati, essi si spostano dalla posizione originale che poi non recupereranno al momento del
ritensionamento, cioé non torneranno nella medesima posizione antecedente il detensionamento. Questo spostamento fa si
che riprendendo il taglio creano un evidente difetto sulla superficie delle lastre cioé una riga/scalino. Invece con un telaio a 4
colonne, questo problema non esiste essendo la macchina molto piu rigida.

0 tear multifios “KODIAK BM” é fabricado com 4 colunas. Isso significa que os rolos aonde sao posizionados os fios em tensao,
se apoiam em n.4 colunas e nao somente em n.2. Numa estrutura baseada em 2 colunas os fios diamantados em tensao
flexionam muito o chassi do tear, quando tensionados, esses se deslocam da posicao original que depois nao se recuperam
no momento do retensionamento, ou seja ndo retornam na mesma posicao anterior ao tencionamento. Este deslocamento faz
com que retornando ao corte cria-se um evidente defeito na superficie das chapas como uma ruga. Ao contrario com o tear de
4 colunas, este problema nao existe sendo o tear muito mais rigido.
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Bigger diameters ¢ Maiores diametros ¢ bonblune gnametpsi

MAGGIORI DIAMETRI:

- DURABILITA DEL
FILO MAGGIORE

- RIDUZIONE DEI GIRI
PER MINUTO

- MAGGIORE VITA
DEI CUSCINETTI

- SUPERFICIE
DI CONTATTO
MAGGIORE DEL
FILO SUL PROFILO
GOMMATO

- MINOR CONSUMO
DI PROFILO

15006 mm

MAIOR DIAMETROS:

- DURABILIDADE DO
FIO MAIOR

- REDUCAO DOS
GIROS POR MINUTO

- DURABILIDADE
DO ROLAMENTOS
MAIOR

- SUPERFICIE DE
CONTATO MAIOR DO
FIO NO BORRACHA
VULCANIZADA

- MENOR CONSUMO
DA BORRACHA
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KODIAK EVO
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SOLO 3 PUNTI
DI CONTATTO

SOAMENTE EM
3 PONTOS DE APOIO
E FLEXAO




RULLO MOTRICE 0 2000 RUOTE FOLLI @ 1500

Driving drum d. 2000 mm e Rolo motriz d. 2000 mm e Bepgywuii wkns 4.2000 mm Indipendent removable free wheels - Volantes livres indipendentes - Xonoctble He3aBucuMble Koneca
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SISTEMA DI TENSIONAMENT

Tensioning system e Sistema de tensionamento ¢ Cuctema HaTaKeHUS

TENSIONAMENTO BREVETTATO A LEVA IDRAULICA

TENSONAMENTO PATENTEADO A ALAVANCA HYDRAULICA

TENSIONATURA IDRAULICA INDIPENDENTE PER OGNI FILO CUSCINETTI COMMERCIALI

TENSIONAMENTOHIDRAULICOINDEPENDENTEPARACADAFIO ROLAMENTOS COMERCIAIS

aaa — =

440 Kg
DIRETTO - DIRECT
DIRETO - MPAMON

Sistema di tensionatura
idraulica automatica fino a 250
kg continua e omogenea per
ogni filo.

Sistema de tensionamento
hidraulico automatico até
250 kg continuo e homogénio
para cada fio diamantato.

Labirinto esterno e set
di guarnizioni interne a
protezione del cuscinetto
d. 150 mm installato sulle

pulegge.

Labirinto externo e conjunto
de guarnicoes internas para
protecao dos rolamentos
diam. 150 mm instalados
nas roldanas.




Passo dei rulli guidafilo e spessori

Step of drums and thickness - Passo dos rolos e espessores - Lllar 6apa6aHoB 1 TONWMH

FACILITA DI CAMBIO DELLO SPESSOREDA2-3-4-5-6-7-8...cm

PASSO 2cm 3cm 4cm
FACILIDADE DE TROCA DA ESPRESSURADE2-3-4-5-6-7-8...cm PASSO
9,7 mm
PASSO __2~Cm 3cm 4cm
PASSO
9 mm
Y\ Passo/Pitch | Larghezza DIAMETRO DEL FILO 7,3 MM ¢ DIAMETER OF THE WIRE 7,3 MM
Passo/war: Width DIAMETRO DO FIO DIAMANTADO DE 7,3 MM e uameTp kaHaTa 7,3 mm
53] 217 |53 9,7 mm Largura ]
wpuHa Spessore delle Lastre - Width of the slabs - Espessura das chapas - TonwuHa cns6os
Kodiak mm 21,8 31,5 41,2 50,9 60,6 70,3 80
Passo/Pitch | Larghezza DIAMETRO DEL FILO 5,3 MM « DIAMETER OF THE WIRE 5,3 MM
Passo/war: Width DIAMETRO DO FIO DIAMANTADO DE 5,3 MM e Inametp kaHata 5,3 mm 20 553 19 14 1 10 3 7 6
9 L.
mm SJ&:LZ Spessore delle Lastre - Width of the slabs - Espessura das chapas - TonwuHa cns6os 40 1135 39 29 23 20 17 15 13 Numero di Lastre
Kodiak mm 21,7 30,7 39,7 / / / / 60 1716 > s 3 29 25 22 20 Nsrir:rzegaosf ihaabsas
‘ ‘ ' 76 2182 75 56 45 37 32 28 25 Daviihivingitiis e
20 513 19 14 11 / / / / ) 84 2415 83 62 50 41 36 31 28
40 1053 39 29 23 / / / / ':lumiro d'fLaLStbre
umper ol stabs
60 1593 59 44 35 / / / / Numero das chapas OPTIONAL
76 2025 75 56 45 / / / / KonuuyecTso cnsi6os
84 2241 83 62 49 / / / /
PASSO
PASSO
9,3 mm
Passo/Pitch | Larghezza DIAMETRO DEL FILO 6,3 MM e DIAMETER OF THE WIRE 6,3 MM
Passo/war: Width DIAMETRO DO FIO DIAMANTADO DE 6,3 MM e nametp kaHata 6,3 mm
9,3 mm Largura
LnpuHa Spessore delle Lastre - Width of the slabs - Espessura das chapas - TonwuHa cns6os
Kodiak mm 21,6 30,9 40,2 / / / /
20 530 19 14 12 / / / /
40 1088 39 29 23 / / / / Numero di Lastre
%0 1646 = m ™ / / / / Number of slabs AVVICINAMENTO AUTOMATICO DEI RULLI 400 mm
76 2092 75 59 45 / / / / Numero das chapas
n KonuyecTso cnsi6os ABORDAGEM AUTOMATICO DOS ROLQS 400 mm n
84 2315 83 65 50 / / / /
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Profili speuall In'poliuretano Facilita di'installazione del fil
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Special polyurethane profile - Perfis especial em poliuretano - CnevyunanbHbii nonnypeTaHoBbIN Npodub Easy installation of the diamond wires - Facil montagem dos fios - JlerkocTb ycTaHOBKM KaHaToOB
PER LA SOSTITUZIONE DEI PROFILI DELLE PULEGGE DIAMETRO 1000 MM E 1500 MM, IL SISTEMA IDRAULICO FACILITA LINSERIMENTO DEI FILI, PERMETTENDO LO SPOSTAMENTO
SPECIALE PROFILO IN GOMMA CON INCASTRO ANTI USCITA. DELLE RUOTE DI DIAMETRO 1500 MM FINO A 9 CM LINEARI.

SPECIAL PROFILE OF 14 MM TO BE CHANGED ON THE PULLEYS OF DIAMETER 1000 MM THE HYDRAULIC SYSTEM EASES THE INSTALLATION OF THE WIRES, ALLOWING THE

AND 1500 MM, WITH A SPECIAL JOINT SECTION TO AVOID THE EXIT MOVEMENT UP TO 9 CM, OF THE ENTIRE GROUP OF WHEEL OF 1500 MM.

PARA A TROCA DOS PERFILS DAS POLIAS DE DIAMETRO 1000 MM E 1500 MM, 0 SISTEMA HIDRAULICO FACILITA A INSERCAO DOS FIOS , PERMITINDO O DESLOCAMENTO DAS
UM PERFIL ESPECIAL DE BORRACHA DE ENCAIXE. RODAS DE DIAMETRO 1500 MM DE ATE 9 CM LINEARES.

ANA 3AMEHbI MPO®WEN LWKMBOB ANAMETPOM 1000 MM W 1500 MM, TMOPABITNYECKAA CUCTEMA OBJIETYAET YCTAHOBKY AJIMA3HbIX KAHATOB,

CMEUMATbHbIV PE3VMHOBBIN MPO®UIIb C MPOTUBOBLIBPOCOBbIM COEAVHEHVIEM. MO3BONAA MEPEMELLATb KOJTECA AMAMETPOM 1500 MM 10 9 JIMHENHbIX CM.

GOMMATURA RULLI GUIDA FILI COMPENSATORE LUNGHEZZA FILI FINO A 7,5 CM LINEARI.

GUIDING DRUMS RUBBER STRIPS LEGHT OF THE WIRES, COMPENSATION SYSTEM UP TO 7,5 CM.
ROLOS GUIA FIOS COM TIRAS DE BORRACHAS EQUALIZADOR DE COMPRIMENTO DE FIO ATE 7,5 CM.
'YMMWPOBAHHbIE BAPABAHbBI HAMPABJTIEH/A KAHATOB KOMMNEHCATOP OIMHbI AJIMA3HbBIX KAHATOB [0 7,5 TMHENHBIX CM.

SET DIFASCEA 304 GOLE
INTERCAMBIABILI .
VELOCITA ED ECONOMICITA
DI MANUTENZIONE.

SET OF INTERCHANGEABLE
STRIPS WITH 3/4 CHANNELS
QUICK AND CHEAP
MAINTENANCE.

JOGO DE FAIXADE 30U 4
GOLAS INTERCAMBIAVEIS
VELOCIDADE E ECONOMIA DE
MANUTENCAO.

HABOP CMEHHbIX
PE3VHOBbBIX ®YTVPOBOK
HA 3 TN 4 KAHATIA.
JELIEBOE U BbICTPOE
OBCNYXWNBAHWE.
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Inserimento e stoccaggio fili diamantati Lubrificazione automatica e software personalizzato

Installation and stock of diamond wires - Installacao e estocagem fios diamantados - YcraHoBKa 1 cuctema ans pesepsa aiiMasHbIX KaHaToOB Automatic lubrification system and custom software - Lubrificacdo automatica e programa personalizado - AsToMaTuueckas cuctema CMa3sKu 1 NepCoHan3MpPoBaHHOe MPOrpPaMMHOe obecreyeHme

Facilita d’inserimento
dei fili all'interno della
macchina e magazzino fili

Facilidade de instalacao
dos fios diamantados e
local para armazena-los.

.

LUBRIFICAZIONE AUTOMATICA -
LUBRIFICACAO AUTOMATICA -

SOFTWARE PERSONALIZZATO E APP PER TABLET

PROGRAMA PERSONALIZADO E APLICACAO PARA TABLET
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Technical Details » Caracteristicas Técnicas ¢ TexHu4eckue XapakTepuUCcTUKM

Modello

A

B C

D E
BM Multifilo Kodiak 20| 14000 | 3960 | 800 | 7100 | 2670
BM Multifilo Kodiak 40| 14000 | 4700 | 800 | 7100 | 3400

BM Multifilo Kodiak 60| 14000 | 5050 | 800 | 7100 | 3770
BM Multifilo Kodiak 76 | 14000 | 5500 | 800 | 7100 | 4230
BM Multifilo Kodiak 84 | 14000 | 5700 | 800 | 7100 | 4460

Modello
Model
Modelo
mopenb

Kodiak 20
Kodiak 40
Kodiak 60
Kodiak 76
Kodiak 84

Lunghezza filo

Length of the

diamond wire

comprimento
do fio

ANMHa KaHaTa
mm

25.650
25.650
25.650
25.650
25.650

Altezza
Height
Altura

BbiCcOTa

mm

2.200
2.200
2.200
2.200
2.200

Taglio utile

Useful cutting size

Corte util

nonesHbINn pe3

Lunghezza
Lenght
Comprimento
AvHa

mm

3.700
3.700
3.700
3.700
3.700

Potenza installata
Installed power
poténcia instalada
yCTaHOB/EHHas MOLLHOCTb

Larghezza | Principale | Apparecchiatura

Width
Largura
WnprHa

vedi/see
PAG.
12
13
13

13
13

Main cala rapida
Principal | Fast lowering unit
rnaeHbln | Grupo cala rapida

YCTPONCTBO
6bICTPOro onycka
Kw Kw
90 7,5
160 15
250 15
300 15
300 15

Velocita del filo

Wire linear speed

velocidade do fio
CKOPOCTb KaHaTa

Variabile
Variable
Variable
Variable
mt./sec.

15-35
15-35
15-35
15-35
15-35

Dim. carrello laterale: stabilire in fase d’ordine
Dim. lateral trolley: defined during commissioning
DIM. CARRO LATERAL.: definida durante o pedido
PﬁaMepr BOKOBOI TENEXKM: yCTaHaBNMBaeTCHA B MOMEHT 3akasa

Velocita cala lavoro
Working lowering speed
Velocidade trabalho cala

cKopocTb paboyero

onycka

mm
80-120
80-120
80-120
80-120
80-120

Le illustrazioni e i dati tecnici sono indicativi. L'azienda si riserva il diritto di modificare la macchina, senza alcun preawviso al cliente.

The pictures and values are approximate. The supplier reserves the right to modify the machine, without any advance notice to the customer.
As ilustracdes e dados técnicos sdo indicativos . A empresa reserva o direito de modificar a maquina , sem avisar antecipadamente ao cliente.
MnntocTpaumm n TeXHNYecKne faHHbe OpYEeHTPOBOYHbIe.(Drpma Nporn3BoaAnTENb OCTABNSET 3a COBOI NPaBO BHOCKTL MoAMhUKaLMN B CTaHOK 6e3
npensapuTeNbHOro YBEAOMIEHNS 3aKa3umKa.

Dim. carrello
Dim. trolley
Dim. carro
pa3mep
TEeNexKn

mm
3.000x2.300
3.000x2.300
3.000x2.300
3.000x2.300
3.000x2.500
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DIAMOND BM 80/100

BM SUPER SUPER/1000

BM MAXFIL 800

. .{

DIAMOND DIAMOND BM 80/100
BM SUPER 800 BM 15/30/40/50 SUPER/800

KODIAKS - 15
EVOLUTION

KODIAK 20
EVOLUTION

KODIAK 84

EVOLUTION BM ZENESIS

MONOFIL BM 1000 ‘ MONOFIL BM 2300 ‘ | 6025876 |
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